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ATA ELETRÔNICA DA 124 ORDINARIA DA 432 SESSÃO LEGISLATIVA DA 132 
LEGISLATURA.

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
CÂMARA MUNICIPAL DE GLÓRIA - BA
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IDENTIFICAÇÃO BÁSICA: TIPO DE SESSÃO: ORDINÁRIA; 
19/02/2026-09:00; ENCERRAMENTO: 19/02/2026-12:11

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Marcos Oliveira da Costa /PP; 12 
Secretário: José Carlos Moreira/PP; 2- Secretário: Edmilson Afonso da Silva 
/PP. Lista de Presença na Sessão: Antônio Marcos Oliveira da Costa/PP; 
Edmilson Afonso da Silva/PP; Fabiano Sá de Oliveira/PSD; Ivanildo Silva 
Melo/PRD; José Carlos Moreira/PP; Jose Roberto dos Santos/PP; Rita Maria 
de Oliveira Pereira/PRD; Silvania Silva Costa/PP; Valério José de Souza/PT. 
Justificativa de Ausência na Sessão: Maria São Pedro Leite Braz (problemas 
pessoais) Paulo Gomes de Oliveira (Problema de saúde) Expediente: 
Abertura da Sessão: Ata da Milésima Quingentésima Octogésima Sétima 
(1.587), sessão ordinária do l2 (primeiro) Biênio Legislativo da Câmara 
Municipal de Glória- BA. Aos dezenove (19) dias do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e vinte e seis (2026), as nove (9:00) horas no plenário José 
Barbosa de Oliveira, localizado na Avenida Presidente Geisel n2 104 - 
centro, sob a presidência do vereador Antônio Marcos Oliveira da Costa, 
secretariado pelos vereadores Edmilson Afonso da Silva e José Carlos 
Moreira. Havendo quórum regimental o Presidente fez a oração, 
cumprimentou a todos e declarou abertos os trabalhos. Apreciação da Ata 
da Sessão Anterior: Não houve manifestação dos senhores vereadores. 
Correspondências recebidas: Relatório enviado pela Secretaria Municipal 
de educação informando as ações realizada pela mesma. Leitura de 
Matérias: Projeto de Lei n2 002/2026 "Dispõe sobre a atualização do Piso 
Salarial Nacional do Magistério Público Municipal de Glória /BA, para o 
exercício de 2026, e da outras providencias. Indicação n2002/2026 
Contratação de uma Agente de Saúde para o Povoado Queimadas uma vez 
que nessa localidade não tem esse profissional de autoria da vereadora 
Maria São Pedro Leite Braz. Tribuna Livre: Não houve oradores. Pequeno 
Expediente: não houve oradores. Grande Expediente: Jose Carlos Moreira; 
Saudou a todos os presentes e ouvintes. Fez alguns comentários sobre as 
festas carnavalesca. Solicitou dos secretários municipais que realize mais 
visitas nos povoados para verificar as necessidades. Comentou sobre o
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número de crianças diagnosticadas com autismo, ressaltando o valor que 
sobrou do Centro Acolher. José Roberto dos Santos; Saudou a todos os 
presentes, agradecendo a todos que acompanham as sessões pelas redes 
sociais. Justificou sua ausência na sessão anterior. Fez comentários sobre 
alei que dá alguns direitos aos pais de crianças com autismo. Comentou 
sobre as visitas que realizou juntamente com o vereador Edmilson no 
Campo de Futebol e no PSF Aurea da Sede, ressaltando que a Farmácia 
Básica não deve fechar durante os feriados prolongados. Falou sobre as 
exigências da Secretaria de saúde com relação a marcação de exames. Fez 
questionamentos sobre as estradas da agrovila três ao povoado Baixa das 
Pedras e do povoado Brejo do Burgo. Valério Jose de Souza; Comprimentou 
a todos os presentes e ouvintes. Realizou críticas sobre a contradição do 
esloga da prefeita e a realidade do nosso município. Comunicou que 
realizou visita na região do povoado Salgado dos Benicio e demais 
localidades, dizendo que recebeu várias reclamações dos moradores. 
Informou que desde janeiro foi realizado um contrato pela prefeitura e uma 
Empresa de Maquinários, dizendo que mesmo assim as estradas do 
município continuam péssimas, ressaltando o valor que será pago a 
Empresa. Fez questionamentos sobre o abandono que se-encontra o 
Distrito Quixaba, comunicando que devido as escolas não ter sido pintadas 
as aulas não iniciaram na data correta. Edmilson Afonso da Silva; Saudou 
a todos os presentes e ouvintes. Agradeceu a Deus pela saúde do seu irmão. 
Comentou sobre as visitas que realizou com o vereador josé Roberto no 
Campo de Futebol, escola Alice e PSF Aurea na Sede. Parabenizou seus dois 
amigos Hortêncinho e Mimi do gás pelos seus aniversários. Fez comentários 
sobre a reunião do CMDSA, ressaltando o projeto amigo de valor que tem 
o apoio do Banco Santander, ressaltando a reprogramação dos valores em 
caixa do Centro Acolher, comunicando ainda alguns direitos reconhecido 
pelo governo aos pais de crianças com autismo. Falou um pouco sobre as 
festas Carnavalescas. Fabiano Sá de Oliveira; Agradeceu a todos os 
presentes e ouvintes. Fez comentários e esclarecimentos sobre a Bomba do 
poço artesiano da Lagoa do Negro. Falou sobre as Emenda destinadas a 
secretaria de governo que foram incluídas no orçamento. Congratulou-se 
com as palavras do vereador José Roberto com relação ao fechamento da 
Farmácia Básica. Fez questionamentos sobre a seletiva que será realizada 
no Centro Acolher ressaltando que se faz necessário rever alguns detalhes 
para a inscrição dos candidatos, comentou sobre a necessidade do governo 
da mas incentivo para desenvolver a feira livre. Antônio Marcos Oliveira da
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Sala das Sessões, 19 de fevereiro de 2026

Assinatura da Mesa Diretora
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Costa, Cumprimentou a todos os presentes e ouvintes. Expressou sua 
indignação devido aos comentários de pessoas que vive tentando causar 
discórdia, falando que foi questionado por vários moradores do Povoado 
Lagoa do Negro sobre sua situação política, reafirmou que estar com a 
prefeita e apoia os candidatos da prefeita para Deputados. Concordou com 
o vereador Jose Carlos na questão dos Secretários Municipais realizarem, 
mas visitas nos Povoados. Falou sobre a situação dos calçamentos de alguns 
Povoados e da Sede, ressaltando também a situação da bomba do poço 
artesiano da Lagoa do Negro e sobre o enchedor que enche os carros pipas 
na Sede. Presença na Ordem do dia: Antônio Marcos Oliveira da Costa/PP; 
Edmilson Afonso da Silva/PP; Ivanildo Silva Melo/PP; Fabiano Sá de 
Oliveira/PSD; José Carlos Moreira/PP; José Roberto dos Santos/PP; Rita 
Maria de Oliveira Pereira/PRD; Silvania Silva Costa /PP Valério José de 
Souza/PT. Matéria da Ordem do Dia: Não houve matéria para ser votada. 
Considerações Finais: Em sequência o presidente comunicou a todos que a 
sessão foi transmitida e encontra-se disponível nas redes sociais da Câmara 
Municipal de Glória. O presidente declara encerrada a sessão, convidando 
a todos para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 24 de 
fevereiro de 2026. Eu José Carlos Moreira (primeiro) secretário assino a 
ata conforme original.

http://www.gloria.ba.leg.br
mailto:atendimento@camaradegloria.ba.gov.br


i

'a

1

J

29 Secretário: Edmilson Afonso da Silva/PP
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